
SIJEČANJ U
MATIČNOM
VRTIĆU KRK

Nakon povratka s praznika, vrtić je
ponovno ispunjen dječjim smijehom, igrom i
veseljem. Djeca su se radosno vratila svojim
prijateljima i svakodnevnim aktivnostima.
Početkom godine nas je svih iznenadio i

snijeg, što su odgojiteljice iskoristile za igru
i uživanje s djecom na snijegu.

Siječanj je ujedno označio i početak doba
maškara, pa je naš vrtić zablistao u šarenim
bojama. Prostor se uređivao u maškaranom

duhu, a započele su i vesele maškarane
zabave u holu. Djeca su se omaskirala,

zaplesala i sudjelovala u raznim igrama,
uživajući u zajedničkom druženju i radosti.



Iznenadni snježni pokrivač razveselio je naš
vrtić!

 Odgojiteljice su iskoristile ovu zimsku čaroliju za
igru na snijegu, a djeca su s oduševljenjem

uživala u izradi snjegovića i istraživanju zimskih
radosti. Smijeh, veselje i rumeni obrazi bili su

najbolji dokaz koliko su ovakvi trenuci dragocjeni. 

SNJEŽNE RADOSTI



MAŠKARE - MAŠTA
BEZ GRANICE!

U susret maškarama, naš vrtić obukao
je šareno i veselo ruho. Djeca su zajedno
sa svojim odgojiteljicama, s puno mašte i

veselja, izrađivala ukrase za hodnik.
Ukrasi ih pozivaju na igru i omogućuju im

da se na trenutak pretvore u lik koji
požele. Osmišljene su i razne igre koje
obogaćuju boravak djece u holu te ga

čine još zabavnijim, razigranijim i
veselijim.











MAŠKARE - MAŠTA
BEZ GRANICE!

U petak, 30. siječnja, naš vrtić ispunili su
šarenilo, smijeh i veselje jer su započele

maškarane zabave petkom u holu vrtića.
Djeca dolaze maskirana u svoje omiljene

likove te jutro provode u pravoj maloj
maškaranoj zabavi uz glazbu, ples i

razigrane igre.  Vrtićem su zavladali dječji
osmjesi, pozitivna energija i maštovite
maske, a vesela atmosfera najavila je

razdoblje koje ćemo s veseljem dočekivati
svakog petka.







PROGRAM “ROĐENI
ZA ČITANJE”

Naš vrtić sudjelovao je u programu
„Rođeni za čitanje“, u sklopu kojegsu se

odgojiteljice uključile u 15-dnevni čitalački
izazov namijenjen djeci predškolskog

uzrasta. Od 15. do 29. siječnja odgojiteljice
su svakodnevno čitale djeci 15 minuta,

stvarajući tako ugodno i poticajno
čitalačko okruženje. Čitanje djeci potiče

razvoj govora i rječnika, mašte i
kreativnosti, jača koncentraciju i pažnju te

razvija ljubav prema knjizi od najranije
dobi. Kroz zajedničko čitanje jačaju se i

emocionalna povezanost te osjećaj
sigurnosti, a djeca uče slušati, razmišljati i

izražavati se.








